



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№110 (30172)

Орган Центрального Комитета КПРФ

7-8 октября 2014 года

Цена свободная

- Осиротевшее поле
Власти глухи к проблемам российского села — 2-я страница
- Ложь, садизм и русофобия
Украина тревоги нашей
- Самые сложные для коммунистов выборы
Компартия Молдавии предлагает созидательную программу — 3-я страница
- Гимнастёрку примерила... ВСХВ
В истории знаменитой выставки была и славная военная страница — 4-я страница

Памяти павших будем достойны

Тысячи людей по всей стране вышли в скорбные дни 3-4 октября на митинги и шествия, чтобы почтить память зверски убитых ельцинскими прихвостнями защитников Советской власти. Массовые расстрелы, происходившие у телецентра «Останкино» и у здания Дома Советов, оставили глубокую, незаживающую рану не только в сердцах родственников погибших, но и всех истинных патриотов, советских граждан, не предавших идеалы своих отцов и дедов, которые разгромили немецко-фашистских захватчиков и построили великую державу — Советский Союз.



4 октября ЦК и МГК КПРФ, Комитет памяти жертв трагических событий в городе Москве в сентябре — октябре 1993 года, Союз советских офицеров провели траурные митинг и шествие в память о погибших героях.

Возмездие неотвратимо

ОТКРЫЛ МИТИНГ, который вёл секретарь Московского горкома КПРФ В.Р. Родин, председатель Комитета памяти жертв трагических событий Е.В. Доронин. Он рассказал о борьбе комитета за возведение нового мемориального креста на территории телецентра «Останкино», между тем как руководство телецентра, министерство связи и массовых коммуникаций возражают против его установки. Евгений Владимирович сообщил о том, что в ответ на обращение комитета с данным предложением был получен отказ, подписанный заместителем министра связи и массовых коммуникаций РФ А.К. Волинным с «объяснением»: мол, тогда погибли бунтовщики и террористы, которые не заслуживают увековечения их памяти. Тут же раздались гневные крики собравшихся: «Позор!»

После этого на Краснопресненской площади столицы была объявлена минута молчания. Ярость и боль чувствовалась в напряжённом молчании тысяч людей, собравшихся в этот день, чтобы вспомнить павших борцов за справедливость. Затем слово было предоставлено Председателю ЦК КПРФ Г.А. Зюганову.

«Дорогие друзья, уважаемые товарищи», — обратился к присутствовавшим лидер КПРФ. — Мы пришли поклониться мужеству тех, кто в трагические октябрьские дни 1993-го храбро защищал Советскую власть, и вспомнить всех поимённо. Из тех трагических событий сделаны далеко идущие выводы. 1991-й и 1993 год государственно-патриотические силы встретили не подготовленными. Они не сумели противостоять предательской политике горбачёвских, яковлевых и ельцинских, когда уже всем было очевидно, что уничтожается партия трудового народа и ликвидируется Советская власть. Мы оказались не готовы и в 1993 году поднять трудовые коллективы, обра-

таться в полный голос к вооружённым силам и заявить: «Вы обязаны соблюдать клятву, которую дали Красному знамени, — защищать Советскую страну». В результате каратели под руководством американских спецназовцев организовали провокации. Я не сомневаюсь, что наговский спецназ прилетел тогда в Москву и организовал показательные расстрелы для того, чтобы сорвать мирный переговорный процесс, который должен был завершиться подписанием соглашения. В соответствии с ним на декабрь 1993-го были запланированы досрочные выборы парламента и президента.

Лидер КПРФ особо подчеркнул, что страшный сценарий, по которому развивались кровавые события в Москве, сегодня реализуется на просторах Украины. «Мы абсолютно уверены», — заявил Председатель ЦК КПРФ, — что капитализм не может выйти из кризиса без кровавых разборок и военных конфликтов. Не устаю повторять, особенно пришедшей на митинг молодежи, что за 150 лет капитализма было 12 крупных кризисов. Два последних в прошлом веке закончились мировыми войнами. Мы преодолели их благодаря Октябрю 1917-го и нашей Победе в мае 1945-го. Но очередной кризис опять окутал планету. Он охватил 200 стран, и американский империализм опять ищет ответы на пути военных авантур.

«Не будь 91-го и 93-го годов», — продолжил Г.А. Зюганов, — не было бы и двух войн в Чечне. Не оказалась бы растерзана братская Сербия — наш союзник в Великой Отечественной войне. Не будь тех трагических событий, не случилась бы трагедия Афганистана, который за 10 лет превратился американцами в наркопритон. Из 800 тонн наркотиков, произведённых там, 700 отправлялось в Россию, эта страшная отравляющая ежегодно убивает до 100 тысяч молодых людей в нашей стране. Не будь той трагедии, не распотпали бы Ирак — нашего союзника на Ближнем Востоке. Не будь тех событий, не бы-

ла бы повергнута в хаос Ливия и не произошёл новый пожар войны на братской Украине, где вскорости бациллу бандеровщины, где уничтожаются историческая память и государственно-политическое единство русских, украинцев и белорусов».

В завершение выступления Г.А. Зюганов призвал все народно-патриотические силы объединиться в борьбе против новой опасности и возникающих угроз.

«Но для этой стране необходимо и качественно иное правительство», — отметил Геннадий Андреевич. — Сегодня его финансово-экономический, аграрный и социальный блоки не соответствуют ни времени, ни новым требованиям. Правительство подготовило бюджет, где нет средств на науку, здравоохранение, нет и дополнительных источников, которые позволяли бы стране пережить трудные времена. Но я уверен, что народно-патриотический блок победит. И наша с вами победа будет лучшим памятником тем, кто в 1993-м погиб за Советскую власть и за Родину! Мы будем всё делать, чтобы быть достойными их памяти».

Осенью 1993 года партийные комитеты Компартии развернули широкую кампанию помощи борющимся защитникам Дома Советов. Депутатом коммунист муниципалитетского собрания внутригородского муниципального образования «Пресненское» Татьяна Ивановна Денисенко — одна из тех добровольцев, кто помогал защитникам Дома Советов. Она отметила важность передачи новому поколению правды о кровавых событиях, о том, за что гибли люди.

«Прошёл 21 год с момента расправы над народом. Уничтожена Советская власть. К чему мы пришли? Мы видим, что либеральные реформы фактически проваливаются в нашей стране», — отметил А.В. Потапов. — Агрессивная политика Запада показала, что без опоры на отечественную промышленность, на народ у страны нет будущего.

«Память священна! Возмездие неотвратимо!», «Не забудем! Не простим!» — эти слова А.Потапова были дружно подхвачены и проскандированы собравшимися на Краснопресненской площади.

От имени молодежи выступил секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков. — Самая главная задача для молодежи — стараться не попасть в волну так называемого мелкобуржуазного патриотизма, — отметил Владимир. — Патриотизм — это не размахивание флагами на площади с криками «Русские, вперёд!», патриотизм — это знание своей истории, культуры, языка. Только Компартия, по которой

братских народов и выполнять волю народов СССР, выраженную на референдуме 17 марта 1991 года.

«Нет прощения палачам! Памяти павших будем достойны! Наше дело правое! Победа будет за нами!» — эти слова зачитанной инструкцией военно-исторического молодёжного клуба «Гастингс» Дмитрием Локтевым резолюции были горячо поддержаны собравшимися.

«И вот начинается траурное шествие к месту кровавого побоища возле Дома Советов. Свыше 120 шитов с портретами погибших вручено комсомольцам Москвы и Подмосковья. В шеренгах пятеро москвичей из Кировской районной организации СКМ во главе со своим первым секретарём Андреем Мкртчяном. Никита Абрамов, Владимир Шенягин, Олег Кутын — ровесники тех ребят, которые не смирились с крушением надежд на большую социальную жизнь и погибли, отстаивая свои гражданские права. Но светлые надежды живы, они возрождаются с каждым новым поколением. Эти самые комсомольцы-кировцы стоят сегодня на переднем крае сопротивления антинародному режиму. «А я пока не комсомолец», — говорит пятый товарищ. — Я сочувствующий! Таких сочувствующих здесь очень много: каждый, кто пришёл сюда по зову сердца, становится на путь борьбы за своё достойное будущее, каждый, кто взял в руки белый шит с чёрной траурной лентой, совершил гражданский поступок.

До забастовки решили не доводить

Добились!

ЕЩЁ 8 сентября водители и кондукторы муниципальных предприятий пассажирских перевозок Архангельска — МУП «АПАП-1» и «АПАП-2» направили своему руководству требования о повышении заработной платы. Они заявили, что если в ближайшее время этого не произойдёт, то они начнут забастовку.

Заметим: в связи с постоянным ростом цен и тарифов на перевозки работники автотранспортных предприятий областного центра борются за повышение заработка не первый год и не раз выигрывали суды по этому вопросу, за что некоторые из них подверглись дисциплинарным взысканиям.

И вот на днях между руководством городских автотранспортных предприятий по пассажирским перевозкам и профсоюзом по результатам работы примирительной комиссии достигнута договорённость о повышении заработной платы работникам этих предприятий, сообщила пресс-служба областной федерации профсоюзов.

Цены на учебники ныне кусаются...

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ области судебных исков от родителей, возмущённых необходимостью из года в год покупать учебную литературу для своих детей, в то время как руководители образовательных учреждений разводят руками и ссылаются на нехватку финансирования. По региону прошли десятки судов по нарушению закона об образовании в части необеспеченности школ бесплатными учебниками и пособиями, но результат один: претензии к региональному ведомству отпадают, потому что оно

финансирует учебную литературу в пределах утверждённых нормативов. Просто нормативы эти слишком низкие. Так, в 2013 году для покупки учебников и пособий на одного ребёнка приходилось 413 рублей, в 2014-м — 187 рублей, что недостаточно для покупки даже одного учебника. Между тем на одного ребёнка необходимо от 10 до 15 учебников, в зависимости от количества предметов.

Курьер новостей

пригородная пассажирская компания «Черноземье» к концу нынешнего года на территории Белгородской области. Несмотря на то, что вопрос сохранения пригородных железнодорожных пассажирских перевозок в последнее время поднимается часто, правительство Белгородской области и руководству компании (её основной акционер ОАО «РЖД») пока не удалось достичь договорённости по вопросу возмещения так называемых выпадающих доходов. С 25 августа компания уже отменила две пары пригородных поездов на социально важных направлениях Готья — Хотмыжск и Старый Оскол — Валуйки.

Отопление только через прокурора

ПОДГОТОВКОЙ к новому отопительному сезону в Катайском районе Курганской области заинтересовалась прокуратура. Первый заместитель прокурора области О. Сельников отметил, что особую остроту приобрели проблемы обеспечения бесперебойных поставок теплоэнергоснабжателей в жилые дома и на объекты социальной сферы, а также эффективного и целевого расходования денежных средств предприятиями ЖКХ. Особое беспокойство вызывает наличие долга у двух котельных — ООО «СибЭС» и

МУП «Ремжилсервис» — перед поставщиком газа ООО «Газпром межрегионгаз Курган». В 2013 году запустить тепло в дома жителей г. Катайска удалось лишь после вмешательства областной прокуратуры и правительства области.

